I ZEVRONE - J7iE5%
PRBHR R B 1T RO [RIBAGERL A ]

(#%3)
WEFE HRWMER R | 2FIRRERA
BEHSE S (A) 7 0 42
HHE FEH YR A (B) 0 0 8
HIRILE %
AR (A (A+B) *100) 100 B 84
BEHSE S (A) 4.6 8.6 41.3
HBHE B YLEH S (B) 2.4 14. 4 31.7
HIRILE %
(A/ (A+B) *100) 6.1 °T 4 266
BEHYE S (A) 2 50 83
HHE FEH YR A (B) 0 0 13
HIRILE %
- (A/ (A+B) %100) 100 100 86. 5
BEHSE S (A) 4.6 9.6 41.3
HBHE B YLEH S (B) 2.4 13.4 29.7
SR % 65. 7 41.7 58. 2

(A (A+B) *100)




(A (A+B) *100)

D - R PEFRLE BERMMER A | 2FEREERA
BB B (A) 5 27 79
HMBE FEHYE A (B) 0 1 15
HAREEER %
H AZE O AT 22l (A (A+B) %100) 100 96.4 84.0
BB EE (A) 3.6 9.6 38.3
BEBE FEHRYE A (B) 2.4 13.4 28. 7
HAREEER %
(A (A+B) %100) 60 LT 57.2
BB EE (A) 3 0 4
HMBE FEHRYE A (B) 0 0 2
HIRIEER %
5 . B LR (A (A+B) *100) 100 _ 66. 7
BB E S (A) 3.4 3 42.2
BEBE FEHYE A (B) 0.6 8 10.8
SORIEE % 85 27.3 79.6




(A (A+B) *100)

S PEFH BIRMKERE | 2R RERH

BTHYE B (A) 13. 20 67.

EALE ) HTHYEEE (B) 0. 0 11.
HIRIEER %

(A (A+B) *100) 26, 100 85.

BHYE B (A) 5. 7.6 36.

HBHE HTHYEEE (B) 0. 15. 4 20.
HIRIEER %

(A/ (A+B) %100) 56. 3.0 >0

BHYE B (A) 6. 14.2 50.

HEE HTHYEEE (B) 0. 0.8 10.
HIRIEER %

(A (A+B) *100) 92, 94.7 83.

BEHYE B (A) 5. 8.5 37.

HBHE HTHYEEE (B) 0. 15.5 29.

SHREE % 86. 35.4 56.




(A (A+B) *100)

S PMEFH BIRWKERE | 2R RERHE
BTHYE B (A) 7 12.5 50. 5
HEE HTHYEEE (B) 0 1.5 10.5
HIRIEER %
(A/ (A+B) *100) 100 89. 3 82.8
BEMHYE B (A) 6.3 8.9 39. 3
HEBHE HTHYEEE (B) 0.7 14.1 27.7
HIRIEER %
(A (A+B) *100) 90 38.7 b8.7
BEMHYE B (A) 2 15 57
HEE HTHYEEE (B) 0 5 16
HIRIEER %
BT U7 M S SR (A/ (A+B) *100) 100 ” 81
BEHYE B (A) 5.3 2 38
HBHE HTHYEEE (B) 1.7 0 23
SHREE % 75.7 100 62.3




PHE I ZER B IC k1T DAk [HRINBARER A ]

L R PEFRLE BERMMERE | 2PREERA

BB B (A) 7 0 39

EAE ¢ FEHYE K (B) 0 0 9
HOREER %

(A (A+B) %100) 100 - 81.3

BEYLHY BB (A) 4.3 8.6 37.6

HBHE AL ELE S (B) 1.7 14. 4 31.4
HOREER %

(A (A+B) #100) 71.7 37.4 54.5

BEYLHY BB (A) 2 50 82

HMEHE TS ELE S (B) 0 0 13
HOREER %

(A (A+B) #100) 100 100 86. 3

BEYEHY B B (A) 4.3 9.6 37.6

HBHE AL ELE S (B) 1.7 13.4 29. 4

SRIEE % 71.7 41.7 56. 1

(A (A+B) *100)




(A (A+B) *100)

D - SR MAERL A BIRLER R | RPREERH
BB B (A) 5 27 73
EAE ¢ AL B E S (B) 0 1 16
HOREER %
S (A (A+B) #100) 100 96. 4 82.0
BEYLHY B B (A) 5.3 9.6 36.6
HBHE AL B E S (B) 1.7 13.4 28.4
HOREER %
(A (A+B) #100) 75. 7 41.7 56. 3
BEYLHY B B (A) 3 0 4
EAE ¢ FEHYE K (B) 0 0 2
HOREEER %
& . B LR (A (A+B) *100) 100 B 66. 7
BEEHYEL ES (A) 3.5 3 35.5
HEHE AL EL E S (B) 0.5 8 10.5
SRIEE % 87.5 27. 3 77.2




(A (A+B) *100)

D - R WEF B BERMWER A | 2PEREERA

BELHY B E S (A) 13.5 20 64.8

HMBE FEHYE A (B) 0.5 0 12.2
HIREEER %

(A/ (A+B) *100) %61 100 812

BEEHYBL B (A) 6.4 7.6 36. 7

BEBE FEHYE A (B) 0.6 15. 4 29. 3
HIREEER %

(A (A+B) #100) 91.4 33.0 55. 6

BEEHYBL B (A) 6.5 14.2 46. 7

HBE FEHYE A (B) 0.5 0.8 12.3
HIREER %

(A (A+B) #100) 92.9 94. 7 79. 2

BEEHYBL B (A) 4.5 8.8 36

BEBE FEHYE A (B) 0.5 15.2 29

SORIEE % 90 36. 7 55. 4




(A (A+B) *100)

L - R BERWMER A | 2R RERA
BTHYE B (A) 12.5 46.
HEE WY EE (B) 1.5 12.
HIRIEER %
(A (A+B) *100) 89.3 78.
BTSSR B (A) 9.2 37.
HEBHE WY EE (B) 13.8 217.
HIRIEER %
(A (A+B) *100) 10 b8.
BATHYE B (A) 13.5 53.
HMEE WY EE (B) 6.5 17.
HIRIEER %
BT U7 S (A/ (A+B) *100) 67.5 .
BATHYE B (A) 2 36.
HEBHE WY EE (B) 0 22.
SR % 100 61.




1 BABERHIC T 2 kbR [RiHBEHAA ]

D - R WEFHE HERWMER R | PR RERA
B THYE B (A) 2 5.3 98.3
HMHE ISR (B) 0 0.7 10. 7
HaRILE %
) (A (A+B) %*100) 100 88.3 90. 2
B TSRS (A) 3.5 0 39.5
HBHE ISR (B) 3.5 0 31.5
HaRILE %
Ve (A (A+B) %100) 50 0 55. 6
B TSRS (A) 2 10. 3 86.3
HMHE AL YLEHE (B) 0 0.7 10. 7
HaRILE %
SRR AR (A (A+B) %*100) 100 93. 6 89.0
B TSRS (A) 3.5 0 40. 6
HBHE YR (B) 3.5 0 30. 4
HaRILE %
(A (ALB) *100) 50 0 57. 2




PRI ER B IC BT 2 A [HRIBARER A ]

(A (A+B) *100)

[ 2R WEFRHE HERWMER R | 2R RERA
B THYE B (A) 2 4.4 94,
HMHE YR (B) 0 0.6 13.
HaRILE %
) (A (A+B) %*100) 100 88 817.
BTSSR B (A) 3.7 0 39.
HBHE YR (B) 3.3 0 32.
HaRILE %
(A (A+B) %*100) 82.9 0 b4.
BTHYE B (A) 2 10. 4 85.
HMHE YR (B) 0 0.6 16.
HaRILE %
v (A (A+B) *100) 100 94.5 84.
BTSSR B (A) 4.9 0 42,
HBHE YR H S (B) 2.8 0 29.
HaRILE % 60 0 59,




1 BRIRERHICRIT Db [ATHER A ]

L - R WEFRHE HERWMER A | 2R RERA
B TSR B (A) 3 7 72. 1
HHE YRS (B) 0 3 28.9
HaRILE %
SRR (A (A+B) %*100) 100 70 1.4
BTHYE B (A) 4.8 0 43.6
HBHE YRS (B) 2.2 0 32.4
HaRILE %
S (A/ (A+B) #100) 08.6 0 oA
BTHYE B (A) 6 3 78.2
HHE YRS (B) 1 0 26. 8
HaRILE %
PSR ) (A (A+B) *100) 85.7 100 74.5
B TSRS (A) 5.1 0 45. 2
HBHE ISR H S (B) 1.9 0 30. 8
HaRILE %
(A (A+B) *100) 72.9 0 59.5




PRI ZER B IC kT 23 bb = [HRINBARER ]

BIRVERE | SRR EERE

B TSR B (A) 12 72.

HMEE L YLE S (B) 6 24,
EHIRIEE %

(A (A+B) %*100) 66. 7 74.

B YR B (A) 0 43,

HBHE HFEHYEEE (B) 0 32.

EHIRIEE % 0 57

(A (A+B) %*100) )

B YR B (A) 3 66.

HMEE ISR (B) 0 24,
EHIRIEE %

(A (A+B) %*100) 100 72.

B YR B (A) 0 44,

HBHE L YLE S (B) 0 31.

EHIRIEE % 0 58,

(A (A+B) *100)




PRI ER B ST 2 Bk bb=R [RTHIBHRRAL A ]

PEFRLE BIRVERE | SRR EERE

B YA (A) 0 54.

MMHE ISR (B) 0 16.
IR %

(A (A+B) %100) 0 100 7.

B YRS (A) 4.6 43,

HBHE ISR (B) 2.4 31.
IR %

(A (A+B) %100) 65,7 100 b7.

B YA (A) 2 49,

HMEE ISR H S (B) 0 19.
IR %

(A (A+B) %*100) 100 85. 72.

B YRS (A) 5.2 44,

HBHE ISR H S (B) 1.8 23.
IR %

(A (A+B) %*100) 74.3 65.

B YRS (A) 0.5 48.

HMEE ISR H S (B) 0.5 16.
IR %

(A (A+B) %*100) 50 100 75.

B YRS (A) 4.5 44,

HBHE ISR H S (B) 2.5 24.

SRIEE % 64.3 64.

(A (A+B) *100)




el

T
1

YERLE BERMER A HIFERH

BEEEYRIEE (A) 0 42.7

AL LEL H S (B) 0 18.3
HIRELE %

(A/ (A+B) %100) 0 70

BEEEYRIEE (A) 2.1 24.9

AL LELH S (B) 2.9 20. 1

HIRELE % 19 55 3

(A (A+B) *100)




1 PARIRER R IC T ke R [RWIBAREHLH ]

Bedm L 2l PEFLH HERWMER A | PR RERA
BHYE B (A) 0 2 53.5
ELE ) HEHYEEE (B) 0 0 12.5
IR %
pa el (A (A+B) %*100) 0 100 8L.1
BALHYE B (A) 4.7 0 37.4
HBHE HEHYEEE (B) 2.3 0 32.4
IR %
(A (A+B) %*100) 67.1 0 53. 6
BALHYE B (A) 0 8 47.5
ELE ) HEHYEEE (B) 0 1 15.5
HIRIEE %
pE L AL (A (A+B) *100) 0 88.9 75. 4
BLHYE B (A) 5.5 0 38.9
HBHE MY EE (B) 1.5 0 23.9
IR %
(A (A+B) %100) 78.6 0 61.9
BALHYE B (A) 0.5 0.5 48.5
ELE ) HEHYEEE (B) 0.5 0.5 11.5
HIRIEE %
5 5 2R (A (A+B) %*100) 50 50 80. 8
BALHYE B (A) 5.2 0 38.4
HBHE MY EE (B) 1.8 0 24.9
HIRIEE %
(A (A+B) *100) 74.3 0 60. 7




el

T
1

VERLE BIRVERE | 2BHREZERE

BEEEYRIEE (A) 0 3 38.0

EAE ¢ FERLEEE (B) 0 0 20.0
HRHER %

(A (A+B) %100) 0 100 65.5

BEEEYRIEE (A) 1.8 0 21.7

HBHE AL LR HS (B) 3.2 0 18.3
HRHER %

(A (A+B) %100) 36 0 54.3




PREXIZZER B IC T 2 3L [ATHIRERERH ]

(A (A+B) *100)

- 2R WEFRHE HERWMER A | 2R RERA
BYEHYSA EE (A) 7 0 29
HHE YRS (B) 0 0 1
HaRILE %
I (A (A+B) #100) 100 0 96. 7
B TSR (A) 2.5 5 34.3
HBHE ISR H S (B) 2.5 6 23.7
HaRILE %
(A (A+B) #100) 50 .5 59. 1
B TSR B (A) 10 0 35. 1
HHE ISR (B) 1 0 8.9
HaRILE %
o — (A (A+B) #100) 90. 9 0 79.8
B TSRS (A) 2.5 5 35.8
HBHE ISR (B) 2.5 6 20. 2
SRS D 50 45.5 63.9




s L SR WERH | BIRMERHH PR ERLH
BEEHYSEL B (A) 15.5 29
HBE FEHYE A (B) 3.5 11
HIRILER %
2R (A/ (A+B) *100) 81.6 72.5
BB B (A) 2.5 36. 8
BEBE FEHYE A (B) 2.5 19.2
HIRILER %
T (A/ (A+B) *100) o0 65. 7
BYLHYBL B (A) 2.5 28.5
HHHE FEMYSE A% (B) 0.5 15.5
HIRILER %
HEFR R L B sl o e
BYLHYBL B (A) 2.5 30
BEBE FEHYE A (B) 2.5 22
SRS o 50 57.17

(AL (A+B) *100)




1 PARERI B IC T 2 ke [ BIBERR A ]

R - R PIERLB BIRLERLH | 2R RERA
B TSR B (A) 4 0 22
HHE HTHYEEE (B) 0 0 4
HIRILR %
— (A/ (A+B) #100) 100 0 84.6
B TSR (A) 2 5 28.5
HBHE ISR H S (B) 2 6 24.5
HIRILR %
o (A/ (A+B) #100) 50 45.5 53.8
B TSR B (A) 10 0 35.7
HAHE HTHYEEE (B) 1 0 12.3
BRI R %
I— (A/ (A+B) #100) 90.9 0 74. 4
B TSRS (A) 2 5 30
HEHE WY EE (B) 2 6 20
BRI R %
(A/ (A+B) %100) o0 45.5 60




peisy

4

(AL (A+B) *100)

- R WHEFRA EINMER A PR H
BEYEHYBL B (A) 17.5 31.5
HHHE FEENSE A% (B) 1.5 5.5
TREE %
(A/ (A+B) %100) v2.1 85.1
BEYLHY BB (A) 2 29
HEHE FEHYE A (B) 2 22
TREE %
(A/ (A+B) *100) o0 26.9
BEYEHYBL B (A) 3 30. 2
HHHE FEENSE A% (B) 0 7.8
TORILE %
HERFE 27 (A7 (A+B) *100) - il
BEYLHYS B B (A) 2 29.3
HEHE FEHYE A (B) 2 27.3
SRS Do 50 51.8




RIER H TR DAk [ATHIBIRER H ]

L R PEFRLE BERMMERE | 2PREERA
BEEMMEI S (A) 16. 2 32.8
EAE ¢ FERLEEE (B) 1. 0 3.2
HOREER %
— (A (A+B) #100) 93. 100 91.1
BEYLHY BB (A) 3. 4.1 34. 7
HBHE FERLEEE (B) 2. 8.9 24.3
HOREER %
(A (A+B) #100) 63. 31.5 58. 8
BEEMMEI S (A) 17. 2 33
HMEHE FEHYE K (B) 3. 0 5
HOREER %
- (A (A+B) #100) 84. 100 86.8
BEYEHY B B (A) 3. 3.1 33.5
HBHE FEENSE A% (B) 2. 9.9 25.5
HOREER %
(A (A+B) *100) 63. 25.8 56. 8




(A (A+B) *100)

S - R EFRLE BIRVERE | SRR EZERE
BEEYRIEE (A) 30. 5 47. 8
EAE ) HERLYEEE (B) 4. 0 13.2
HIRIEE %
T TR (A/ (A+DB) %100) 87. 100 78. 4
BEEYRIEE (A) 4.6 35. 2
HBHE AL YR HE (B) 8.4 23.8
HIRIEE %
(A (A+B) *100) 6. 504 o9 7
BEEYRIEE (A) 19. 5 29.3
EAE ) HERLYEEE (B) 5. 2 8.7
HIRIEE %
283 25 N T 2R (A/ (A+B) *100) . 7.4 7.1
BEEYRIEE (A) 4, 4.3 35
HBHE FAEHEYR A% (B) 1. 8.7 24
SRS D 68. 33. 1 59. 3




(A (A+B) *100)

FHER - R MIERH BIRMERH | 2R RERH
BEHYEE S (A) 28.3 41
HHE MY EE (B) 1.7 6
HIRILR %
s TR (A/ (A+B) *100) 2. 87 2
BEEHYE S (A) 3.9 4, 34. 8
HBHE AL YSELHE (B) 2.1 8. 24. 2
HIRILR %
(A/ (A+B) %100) 65 33. 59.0
BEEHYE S (A) 25. 8 34. 3
HHE HEHYEEE (B) 4.2 6.7
HIRILR %
seseag (A/ (A+B) %100) 86 83.7
BEEHYE S (A) 4.2 4, 35. 4
HEHE ALY E A (B) 1.8 8. 23.6
SHRIEE D 70 35. 4 60




PRI A B ISR 1T DR [ MIBEF A ]

S - R PEFRLE BWIRVERE | SRR EZERE
BEEEYRIEE (A) 7.3 3 34. 8
EAE AL H S (B) 1.7 0 )
HIRELE %
T (A (A+B) #100) 81.1 100 89. 2
BEEEYRIEE (A) 4.5 4.1 33.7
HBHE FERLEEE (B) 1.5 8.9 24.3
HIRELE %
(A (A+B) #100) 75 31.5 58. 1
BEEEYRIEE (A) 19 1 31
EAE AL H S (B) 2 0 5
HIRELE %
- (A (A+B) #100) 90. 5 100 86. 1
BEEEYRIEE (A) 4,4 3.1 32.4
HBHE Y E A E (B) 1.6 9.9 25.6
SRS D 73.3 23.8 55. 9

(A (A+B) *100)




paisy

1

(A (A+B) *100)

- FER EFRLE BIRVERE | 2BHREZERE
BEEYRIEE (A) 26.3 38.3
EAE ) HERLEEE (B) 0.7 4.7
HIRIEE %
GRS e o (A/ (A+B) *100) 97.4 89. 1
BEEYRIEE (A) 4.5 33.9
HBHE HERLEEE (B) 1.5 24.1
HIRIEE %
(A/ (A+B) %100) E 08. 4
BEEYRIEE (A) 15.5 30
EAE ) HERLEEE (B) 4.5 8
HIRIEE %
(A/ (A+B) %100) 3.8 78.9
BEEYRIEE (A) 4.5 33.7
HBHE ALY E A (B) 1.5 24.3
HIRIEE % 75 58 1




(A (A+B) *100)

S . R EFRLE BIRVERE | 2BHREZERE
BEEYRIEE (A) 19.7 0 35. 4
EAE ) HERLEEE (B) 4.3 0 10. 6
HIRIEE %
R e (A/ (A+DB) %100) 82.1 0 71.0
BEEYRIEE (A) 4.5 4.3 33.7
HBHE HERLEEE (B) 1.5 8.7 24.3
HIRIEE %
(A/ (A+B) %100) E 33.1 58.1
BEEYRIEE (A) 18.3 0 26. 8
EAE ) HERLEEE (B) 2.7 0 6.2
HIRIEE %
(A/ (A+B) %100) 87.1 0 8L. 2
BEEYRIEE (A) 3.9 5.2 34
HBHE ALY E A (B) 2.1 7.8 24
SIS D 65 40 58. 6




1 BARIRZER R ICRIT 2 H3kR

D - R WEFRH HERWMER R | 2PRRERA
BEHYE S (A) 41. 2 0 41.2
HHE B LR H S (B) 7.8 0 7.8
HIRILE %
- (A/ (A+B) %100) 84.1 0 84.1
B YA (A) 25.3 9 92.5
HBHE B LR H S (B) 8.7 9 34.5
HIRILE %
P 2 (A (A+B) %*100) 4.4 50 72.8
B YRS (A) 11 3 14
HHE AL YSELH S (B) 2 1 0
HIRILE %
S — (A/ (A+B) %100) 84.6 o 100
B YA (A) 7 4 57.4
HBHE B LR H S (B) 0 2 0.6
HIRILE %
(A (A+B) *100) 100 66. 7 99.0




1 BIRRER B IR D kiR [RIBIRERH ]

L R WEFRE BERWMER R | 2R RERA
B TSRS (A) 3 0 20. 2
HMHE YR H S (B) 0 0 0.8
HaRILE %
K (A (A+B) *100) 100 0 96. 2
(G4H)) B TSRS (A) 20. 8 0 88.5
HBHE YR H S (B) 3.2 0 23.5
HaRILE %
(A (A+B) %*100) 86. 7 0 79.0
B TSRS (A) 10 1 27
HHE YR H S (B) 1 0 3
HaRILE %
SR 2 R (A (A+B) %*100) 20.9 100 90
B TSRS (A) 0 2 35. 6
HBHE YRS (B) 0 3 14.4
HaRILE %
(A/ (A+B) %100) 0 10 1.2
B TSRS (A) 10 1 27
HHE YR H S (B) 1 0 3
HaRILE %
T SRR (A (A+B) %*100) 20.9 100 90
B TSR (A) 0 2 35. 6
HBHE YRS (B) 0 3 14.4
HaRILE %
(A/ (A+B) %100) 0 40 71.2




1 BIREERHICRIT DR [RIIBIFERH ]

D - R WEFRE HERWMER R | 2R RERA
B TSRS (A) 2 0 20
HMHE ISR (B) 0 0 0
HaRILE %
HAER (A (A+B) *100) 100 0 100
(G4H)) B TSRS (A) 21.8 0 83.8
HBHE ISR (B) 2.2 0 23.2
HaRILE %
(A (A+B) %*100) 20.8 0 78.3
B TSRS (A) 6 6 21.3
HMHE ISR (B) 0 0 0.7
HaRILE %
S A P SR ) (A (A+B) *100) 100 100 96.8
B TSRS (A) 0 2 35. 2
HBHE ISR (B) 0 3 13.8
HaRILE %
(A/ (A+B) %100) 0 10 71.8
B TSRS (A) 6 6 21.3
HMHE ISR (B) 0 0 0.7
HaRILE %
T SR EE R (A (A+B) %*100) 100 100 96.8
B TSRS (A) 0 2 35. 2
HBHE ISR (B) 0 3 13.8
HaRILE %
(A/ (A+B) %100) 0 40 71.8




1

PRI ER B IC k1T 2 A bba [ATIIBARER H ]

(A (A+B) *100)

D - R WEFRHE HERWMER A | 2R RERA

BTHYE S (A) 10. 2 8.1 45.3
HHE YR (B) 0.8 0.9 15.7

HaRILE %
2R — Y R (A (A+B) *100) 92.7 90 4.3
B TSRS (A) 3.9 - 29.4
HBHE YR (B) 2.1 - 14.6

HaRILE %
2y R (A/ (A+B) *100) % _ 66.8
BTHYEEE (A) 9.5 - 39.9
HHE YR (B) 0.5 - 13.1

HaRILE %
95 - 75.3

HeEEEE R R (A (A+B) *100)

B TSRS (A) 3.9 - 30. 7
HBHE ISR H S (B) 2.1 - 13.3
SRIEE % 65 - 69. 8




1

PRI ZER B C T 23t [ INBARER ]

Bedm L e WERLH BIRMHERE | 2R RERHE
BETHYEEE (A) 7.7 9.0 43.2
HHE HFTHYEEE (B) 0.3 1.0 12.8
HIRIEER %
2R — Y B (A (A+B) *100) 96.3 90 7.1
BETHYE B (A) 3.8 - 25.4
HEBHE HFTHYEEE (B) 2.2 - 15.6
HIRIEER % -
2 R (A (A+B) *100) 63.3 62.0
BETHYE B (A) 11.0 - 39.0
HHE HFTHYEEE (B) 0 - 11.0
HIRIEER %
100 - 78
HEHEHBIRL R (AL LA D) 00
BETHYE B (A) 3.8 - 26. 4
HEBHE HFTHYEEE (B) 2.2 - 14.6
HIRIEER %
(A (A+B) %100) 63. 3 - 64.4

E] 1 ZZ2Tw) TEERYB AR (iR, t2EEs - REBTER - MHERrEORMERBIC I D2 HARBE bE0 5 2 &,
2 [HEMEE] MBI [EHEHE] ML, RPFOBRETLIRZFIISCTAKREMNT L, ZOBRETH-TH, BBLEEMHAE

HI72 B L BB HEN R BB T TRATHZ L,

3 BARZ—HIZBHHALTEBY, 7ML ORMIZENH 25 EITENENLOFHICONWTIERT HZ &,
4 TeAFEEAA] X THERA] & NRRULERAE] ORFTERVOTEETL I &,

6%‘%6\3:?1?1/ \o

5 [E—FHZE2MEERL TCHWAEAOHEFIELITRO®EY TH D,
O —iAIC L 25 E—>F(EHE Y LG A TEEHE YR B 1 . REHENHY LSS IMERYRI B 1 72D,
QOEBHBIC L DG AE>BAHEN Y LEEGA TS AHSE B4 1. SRS EREHENZNZNY LG AE, BTy

BLH%00. 5, FEMYFHE0.5& 725,

DEIRELE ) TEHFE ) ZRAT
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